CKOpOCTb $PU3UUECKUX PacuEToB Bo3pacTaeT Ha NOPAAOK

YucneHHble MeToabl pelleHUsa 3aj4ay TernjomMacconepeHoca CEerogHAa aKTMBHO WCMOAb3ylTcA  ANs
MOJENNPOBAHNA CaMbiX Pa3HOObOpasHbIX ¢u3nyeckux npoueccoB. C nossreHUem rpaduyeckmx
BblUMCNTENEN Nepen, UCCNeAoBaTENAMU OTKPbIIUCL HEBUAAHHbIE paHEee BO3MOMKHOCTU YCKOPEHUSA YKe
CYLLECTBYIOLMX NPOrpaMm, OAHAKO M3-3a crneuuMdUKM KOHKPETHbIX afirOpPUTMOB MPOLLeCC NOPTUPOBAHUSA
NPUNOXKEHNI Ha HOBbIE BbIYUCAUTE/IbHbIE N1aTGOPMbI MOMKET OKa3aTbCA KpalHe TPYA0EMKUM.

NMPOBAEMA

OaHo 13 noapasaenenunii Cnbupckoro OtaeneHuna PAH
obpaTMiocb K Halwel KOMMNAHUM 33 MNOMOLLbIO B
nepeHoce paspabaTbiBaeMOro MMM mMaTemaTUyeCcKoro
nakeTa Ha reTeporeHHble paboune CTaHUMM U
kKnactepbl.  OCOBEHHOCTbIO  AaHHOrO  pewaTens
ABNAETCA «3aTOYEHHOCTb» NOA HECTPYKTYPUPOBAHHbIE
CeTKM,  KaXkAablh M3  y310B  KOTOPbIX  MMeeT
npou3Bo/ibHOE 4Yucno cocegeit. Kak cnepcrtene, B
ONTUMU3NPYEMOM no ncnonb3yeTca KpanHe
HeperynapHbI  nNaTtrepH AocTyna K MamaATu, u4To
KaTacTPOpMUYECKMN CKa3bIBAETCA HA NPOMU3BOAMUTENBHOCTM NPM NOPTUPOBAHUKN Ha rpadUUecKme yCKoOpUTENW.

PELUEHUE

Hawei KomnaHuel 6binnM co3aaHbl reTeporeHHble BePCUN BCEX OCHOBHbIX peluaTenen u nepepaboTaHa
apxutekTypa MO, B pe3ynbrate Yyero obpabatbiBaembie AaHHbIe «Ha NeTy» npeobpasytoTca B yaobHbIN Ans
GPU ¢opmart, a 3aTem COXpPaHATCA B CreuuanbHOM Kalle ANA UCNONb30BaHMA B XoAe NocaeayrLmX
ntepauunit. NMogobHbLIM Noaxoa NO3BOAUA A0OUTLCA CYLLECTBEHHOTO YBEIMYEHUA CKOPOCTU BbIMOJHEHMUA
MO, coxpaHMB NOJIHYHO COBMECTMMOCTb C OPUTMHA/IbHbIM KOAOM Ha YpoBHe dopmaTa AaHHbIX U CTPYKTYP.

PE3YAbTAT

MNpoBenéHHoe KOomnaHMen ttglabs nopTMpoBaHme yenesoro naketa Ha GPU n ero ganbHelwan agantauusa
nog npodeccmoHanbHble yckoputenn NVidia Tesla no3BoAnAM CywecTBEHHO YMEHbWMUTb BpPemsA
nposeaeHns pac4yéToB. Hanbonee BblYNCANTENBHO EMKME MECTA NPOrPamMMbl YAaN0Chb YCKOPUTbL Bonee yem
B8 50 pa3. Obwan NnpomM3BOAMTENBHOCTb Ha TECTOBOM CUCTEME B 3aBMCMMOCTM OT TUNA pellaTensa Bblpocna B
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